

# В ОЗЕРА ОКОЛО КОСТОМУКШИ СБРАСЫВАЛИ ВРЕДНЫЕ ВЕЩЕСТВА

Костомукшская прокуратура установила, что муниципальное казенное предприятие «Горводоканал Костомукшского городского округа» в мае прошлого года допустило превышение предельно допустимых концентраций вредных веществ в сточных водах, сбрасываемых после очистки в озеро Контокки-Ярви и озеро Травяное. В частности, концентрация алюминия, железа и аммиака превышала допустимые значения. Об этом рассказывает газета «**Новости Костомукши**». «Кроме того, АО «Карельский окатыш» в июне 2017 года осуществило сброс сточных вод в лесной ручей Безымянный из отстойника Корпангского карьера, а также сточных вод из отстойника хвостохранилища в



озеро Окуневое с превышением нормативов предельно допустимых концентраций магния, железа, марганца и других вредных веществ», – вещает СМИ.

В отношении юридических лиц и работников предприятий, допустивших нарушения, были возбуждены дела об административных правонарушениях. В результате сумма штрафов по вступившим в законную силу решениям составила 48 тысяч рублей. Начальнику экологической службы АО «Карельский окатыш» назначены наказания в виде предупреждений.